
DEPARTAMENTUL DE RELAȚII EXTERNE
al Patriarhiei Moscovei

Mesajul de felicitare al Patriarhului Chiril adresat
Mitropolitului Ilarion de Volokolamsk cu ocazia
împlinirii a 55 de ani de viață

Sanctitatea Sa Chiril, Patriarhul Moscovei și al Întregii Rusii, l-a felicitat pe președintele
Departamentului pentru Relații Externe Bisericești al Patriarhiei Moscovei, Mitropolitul Ilarion de
Volokolamsk, cu ocazia împlinirii a 55 de ani de viață.

 Înaltpreasfinției Sale, Înaltpreasfințitului Părinte Ilarion, Mitropolit de Volokolamsk,
președinte al Departamentului pentru Relații Externe Bisericești al Patriarhiei Moscovei și
membru permanent al Sfântului Sinod al Bisericii Ortodoxe Ruse

Înaltpreasfinția Voastră!
Vă felicit din suflet cu ocazia împlinirii a 55 de ani de viață.

 Posedând multe abilități și daruri pe care le-ați primit cu generozitate de la Ziditorul, năzuiți permanent
cu sârguință și responsabilitate să împliniți toate ascultările care vă sunt încredințate de ierarhie. Simpla
enumerare a funcțiilor pe care le dețineți în prezent vorbește despre contribuția semnificativă la
dezvoltarea diferitelor aspecte din viața contemporană a Bisericii Ortodoxe Ruse.



 Este îmbucurător să menționăm faptul că, ostenindu-vă în funcțiile de președinte al Departamentului
pentru Relații Externe Bisericești și de rector al Institutului de Studii Postuniversitare Sfinții Chiril și
Metodiu, fiind în fruntea Consiliului Editorial al Jurnalului Patriarhiei Moscovei, realizând lucrări științifice
și teologice și ocupându-vă de creație muzicală, participând la multiple întruniri internaționale, purtând
un dialog cu reprezentanți ai diferitelor tradiții religioase și ținând discursuri prin mijloacele de informare
în masă, încercați mereu să mărturisiți într-un mod accesibil și convingător despre Domnul și
Mântuitorul nostru, despre puterea transfiguratoare și creatoare a credinței ortodoxe, despre marea
moștenire istorică, duhovnicească și culturală a creștinismului.

 Luând în considerare sârguincioasa Dumneavoastră slujire și cu ocazia împlinirii vârstei de 55 de ani,
cred că este corect să vă conferim Ordinul Sfântului Serghie de Radonej (gradul II).

 În această zi semnificativă, vă urez în rugăciune puteri sufletești și trupești, ajutor abundent de la
Dumnezeu și succes în continuare în ostenelile Voastre spre folosul Bisericii.

 Fie ca Atotînduratul Dumnezeu să vă dăruiască multă sănătate întru mulți ani.

 Cu dragoste întru Hristos, 

  † Chiril,

  Patriarhul Moscovei și al Întregii Rusii

O sursă: https://mospat.ru/ro/news/87781/
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